

訃告

我們最敬愛的至親

准拿督 李玉麒 律師

祖籍廣東赤溪，慟於公元 2024 年 4 月 22 日(農曆甲辰年三月十四日)上午 11 時 42 分壽終正寢，享壽積閱 77 歲，吾等隨侍在側，親視含殮，即日遵禮成服，淚涓於 4 月 26 日(星期五)上午 11 時依照佛教儀式舉殯，奉移至檳城峇都眼東聯合福建公塚火葬場火化。叨屬

姻友世鄉宗 誼哀此訃 聞

- 父親:李榮 母親:馬瑞貞 朱群英
- 岳父:馮增元 岳母:朱細娥
- 妻:馮潔怡 孝媳:陳佳慧
- 孝男:李政穎律師 孝女:李佳穎 欣穎
- 胞兄:李玉山 王翰 兄嫂:孫錦英 江麗娜
- 胞妹:林南麗 李南分 吳南慧 李南莘 李南碩 李玉蝶
- 妹夫:林順利 Gary Scott Offutt(Ou Fu Guang) Hu Toon Matthew Edwards
- 內弟:馮錦淵 馮錦川 內弟婦:徐華麗
- 內姐:馮鳳怡 馮美怡 襟兄:彭志倫 陳舉善
- 內妹:馮春怡 馮桂蘭 襟弟:Christer Forslund 鍾永吉
- 內孫女:李懿思 誼兄嫂:Chan Yoke Yin
- 誼弟:譚志仁 誼弟婦:黃美艷
- 誼妹:譚秀蓉 誼妹婿:柯瑞典
- 誼男:Oon Yen Lit 誼婿: 鍾寶良
- 誼女:Oon Yen Yen 柯荔馨
- 侄男:李德明 曜安 曜明
- 侄媳:陳慧絲
- 內侄男:馮清偉 清勇 內侄媳: 李惠儀
- 內侄女:馮清思
- 外甥男:Tristan Hu Cameron Offutt (Ou Kai Ming) James Edwards 陳達堅 達權 鍾智傑
- 外甥媳: 劉秀慧 黃麗萍
- 外甥女:Sarah Chui Yee Lim Olivia Offutt (Ou Li Wei) Hayley Hu Emma Chui Teng Tawa
- 李宜霖 Jade Edwards 彭碩彥 彭睿哲 鍾婉君
- 外甥婿:Andrew Bull Billy Natsioulas Philip Tawa
- 廖國凱
- 外甥孫男:Leo Natsioulas Louie Natsioulas 陳泓銘 廖奕法
- 外甥孫女:Lily Patricia Tawa 馮標琳
- 侄孫女:李芊伶 芊廷

(尚有親屬眾多，未能盡錄) 同泣 啓

喪居: No.6, Lorong Mahsuri 2, Bayan Baru, 11950 Penang. 電話: 012-4739 768

240424-19358-w

本公會法律顧問

准拿督 李玉麒 律師 往生

典範

長存



檳城冷氣及冷房商公會

- Li Tat Refrigeration & Air-Cond Sdn Bhd
- Cheng Hoon Air Cond Engineering Sdn. Bhd.
- Saficon Engineering
- Prime Engineering
- Chuan Teik Engineering Sdn Bhd
- Lee Soon Electronic Servicing Centre
- Chee Wang Air-Condition Engineering
- MunLee18 Enterprise
- Tristars Mega Engineering Sdn Bhd
- Guan Air-Condition Engineering
- Fung Li Engineering Sdn Bhd
- Hoong Air-Cond Service
- United Air-Conditioning & Refrigeration
- Hoong AirCond Engineering (M) Sdn Bhd
- YWS Air-Conditioning Engineering
- Y Lee Air-Cond And Eletrical Engineering
- Sanho Air-Conditioning Sdn Bhd
- Sentron Engineering
- Fluid Control Engineering (M) Sdn Bhd
- Hetco Smt Solution
- North Air Engineering
- MP Cool Eletrical Sdn Bhd
- Fu Lee Eletrical Sdn Bhd
- Beh Comfort Aircond & Construction Sdn Bhd
- CS Panel Sdn Bhd
- TLY Air Conditioning & Electrical Engineering
- Feng Xing Aircond Engineering
- Coollink Sdn Bhd

敬輓

本校董事會總務

准拿督 李玉麒 律師 往生

欣登極樂



- 時中學校董事會
- 時中正校家教協會暨教職員
- 時中分校家教協會暨教職員
- 時中校友會

全體同仁敬輓

檳新港崇正家協改選

兼、右起曾家麟、溫李瑞明、蘇惜莉、右起林中南及梅淑晶在会上合影。潘文烈(前排左起)、陳慧



溫李瑞明：部分轉往益華 崇正減67人迎360新生

(檳城23日訊)檳城新港崇正學校家協日前舉行2024/2025年度會員大會暨改選，原任主席溫李瑞明說，該校今年迎來360名新生，共開10班。由於部分學生被轉往湖內剛建好的益華小學，使該校學生總人數從去年的2139人減至2072人。

他指出，崇正是全檳最全面也擁有最傑出課外活動的小學，他衷心感謝校方和家長理事的付出及貢獻。

去年2139人減至2072人

“在上屆家協、校方、董事會改善了學校多項設備，比如更新重整和加強閉路電視系統、增加行政樓空調課室、設立“我愛崇正”小花園、銅樂隊/合唱團領養與贊助計畫、創設羽球隊、添購與維修嚴重損壞的桌子等。”

會上，由於被提名者無競爭對手皆中選，主席職由溫李瑞明蟬聯，他感謝大家的支持與信任，也恭喜新任理事們。

他指出，在新學年里，該會將舉辦各種活

動，包括校長榮休、副校長老師調動與退休儀式等，也將在6月22日晚上7時正在禮堂舉行“樂青春，響未來”文娛晚會，以籌募興建籃球場棚蓋基金，希望各界支持。

“我們也探討納入舞獅為本校的課外活動。為確保學生可在舒適的環境和設備下上課，我們也會進行大掃除、粉刷課室及維修桌椅。崇正學校也會設立意見箱，以Google Forms方式收集家長意見，增強需改善的地方。本校禮堂也如火如荼地進行第一部分的裝修。”

他指出，在上屆改選中該會委任了曾家麟教授為崇正家協顧問，本屆也希望後者能繼續擔任該職。

他說，由於該校學生超過2000人，家長理事只有8名，因此大家都是不簡單的義工，希望家協可獲得家長的大力支持，以便理事可為學校與學生盡心服務。

會上，校長陳慧兼感謝教協理事為學生和老師付出良多，包括提升各種硬件和軟體設施、修理全校桌椅及供比賽和表演用途的站板，支付六年級後進修“零預備班計畫”全體教師的輔導費、全體帶隊老師車馬費及表演與比賽的交通費，該會在慶祝農曆新年時也解決了師資短缺等問題。

新港崇正學校2024/2025年家協理事名單：執行顧問陳慧兼、顧問曾家麟、主席溫李瑞明、副主席潘文烈、總務梅淑晶、副總務張瑞慧、財政鄭潤發、副財政李柱侯。(CYL)

(大山脚23日訊)金星小學家協主席彭詮焯說，為了配合教育部實行全日制，該校三大機構已成立建委會小組，籌建一座擁有12間課室及1間3000平方尺，作為活動中心的四層樓建築，估計花費295萬令吉。

“有關規畫許可已經線上提交，希望學生家長協助把金星小學這棟四層樓的課室興建起來，讓金星早日落實全日制。”

料花費295萬

彭詮焯日前在家教協會常年會員大會(2024-2025年)上致詞時，這麼說。

彭詮焯說，在當今信息化和智能化的時代，家協行業也在不斷創新和發展，我們要不斷關注教育趨勢和市場需求，積極引入新技術和教學理念，為學生提供更多元化、個性化的教育服務。

彭詮焯：配合實行全日制 金星小學籌建活動中心



金星小學家協會員大會三大機構代表合影；坐左四彭詮焯、巫青春、楊仁強及張和坤。

“我們肩負培養下一代的責任和使命。家庭是孩子成長的搖籃，而家協是孩子學習的橋樑，承載孩子未來的成長和發展。因此，我們須不斷提升自身素質和專業技能，不斷學習和進步，以更好地為學生提供優質的教育服務。”

他說，在這個快節奏的社會里，家庭教育顯得格外重要，家長肩負培養下一代的責任，而教育工作者們也承擔教育育人的重任。希望通過大家共同努力，能夠為孩子們創造更好的學習環境和成長空間。

巫青春：成家協 提升學生福利與教學培訓

校長巫青春說，家協的成立，主要是提升學生福利

與教師教學培訓，包括協助提升學校軟硬體設施，進而改善教

學設備。她希望家長們能夠有效地應用家協這個平台，作為與校方互相溝通的橋樑，與教師們針對教育課題交換意見和互通信息，

與校方互動聯繫，以尋求和達致學生的學習與展望。出席者尚有該校校友會會長楊仁強、副總務張和坤等。(CSH)

遺漏打麻疹疫苗 家長受促帶孩子補種

(太平23日訊)有依據衛生部的規定，遺漏接種麻疹疫苗的儿童，家長受促儘快帶孩子到診所“補種”。

太平醫院巡察員王声鴻指出，為達到更高的疫苗覆蓋率，拉律馬及司南馬縣衛生局近日展開“補種計畫”活動。

他表示，雖然我國是總體疫苗接種率高的國家，多數兒童都

經過評估地區的免疫覆蓋率，來監測國家免疫計畫的實現情況。

他說，衛生局經派員到各個地區，進行挨家挨戶上門檢查各自孩子的免疫記錄簿，若發現有被遺漏的，就會要求父母帶著孩子，到診所進行必要的免疫接種。

他表示，之所以需要採取這一行動，是因為有些傳染病，可以通過綜合免疫計畫有效預防，然而接種免疫計畫的有效性，則取決於各地的免疫

覆蓋率。

他說，“補種計畫”活動日前經在後廊新村展開，也獲得當地居協的協助，也取得人民的配合。他希望，這項活動能夠在其他地方繼續開展，達到國家免疫



王声鴻

PREMIER杯全檳男女籃球賽



5支男隊籃球隊及30支女隊籃球隊與嘉賓們合照。

峇眼花園藍球場沒觀眾席 孫涌振促議員助提升



林達寬(右四)在拿督陳良成、林冠英、林格斯瓦然、古瑪仁及孫涌振的陪同下，為2024年PREMIER杯全檳男女籃球錦標賽主持開球禮。

(北海23日訊)峇眼花園有籃球場却没有觀眾席，威北籃球分會會長孫涌振促請國州議員協助進行提升工作，讓民眾能在更舒適的場地，觀看籃球賽。

他昨晚出席檳城籃球總會主辦、順造紙業有限公司贊助，檳城籃球總會及威北籃球分會聯合舉辦的2024年PREMIER杯全檳男女籃球錦標賽的開幕儀式上說，該會首次成功走入淡小舉辦籃球訓練活動，讓印裔學生更了解籃球，繼而提高威北籃球運的水平。

峇眼區國會議員林冠英說，有關提升峇眼花園籃球場事宜，他會指示峇眼達南區州議員古瑪仁跟进。

他期許該組織可以舉辦更多籃球賽，將籃球推至更高的層次。

贊助商順造紙業有限公司總經理林達寬致開幕詞時說，該賽事共獲得30支男隊和5支女隊參與，這是一項選拔賽，屆時將在決賽選出州隊來參加全國賽。

檳城籃球總會會長拿督黃坤榮勉勵參賽的球隊，秉持“友誼第一，比賽第二”的精神，贏要贏得光榮，輸也要輸得光彩，打籃球難免有身體接觸，什麼事情都會發生，但最重要互相包容。

出席者尚有峇眼達南區州議員古瑪仁、威省市議員林格斯瓦然及威北籃球分會會務顧問拿督陳良成等人。

梁氏宗祠梅鏡堂週日大會

(檳城23日訊)梁氏宗祠(梅鏡堂)將於本月28日(星期日)下午1時正在該宗祠2樓瑞心會議室召開2024年度大會，議程包括主席致詞，復准前期議案，接納2023年度全年會務及賬目報告，討論會議前3天總務所收到之書面提案。

任何疑問，可致電總務梁財凌：016-3011671或執行秘書陳升林：016-4789746。

訃告

我們至愛的親人

鄭友松先生

祖籍福建省泉州府惠安縣小庶鄉，慟於公元2024年4月22日(農曆甲辰年三月十四日)晚上10時20分壽終正寢，享年五十三歲，吾等隨侍在側，親視含殮，即日遵禮成服，茲定於4月26日(星期五)下午2時舉殯，奉移至檳城峇都眼東聯合福建公塚火葬場火化，叨屬

姻友世鄉宗 誼哀此訃 聞

- 父親：鄭顯波 母親：駱惠金
岳父：鄧寶根 岳母：陳新玉
妻：鄧佩芬
孝男：鄭念暉 鄭念曜 鄭皓錯
胞姐：鄭友蘭 鄭友蓮 鄭友莉 鄭友苓
姐夫：許金進 李華德 林樂興 王志明
內弟：鄧文峰 內弟婦：蔡秀華
外甥男：許嘉量 李鎮涵
外甥女：許瑜雯 李清鈺 林旻
林昊 王婷婷 王盈盈
內侄男：鄧凱葳 鄧凱炫

(尚有侄甥孫輩等暨親屬眾多，未能盡錄)同啟

喪居：檳城牛汝義明登嶺栢錫蘭明登第二條路門牌五號。 5, Persiaran Minden Dua, 11700 Gelugor, Penang.

本校贊助人 劉志强先生令慈 劉門顏亞女老夫人仙逝

慈雲 西昇

高淵港口

毓英學校董事會 毓英學校家協協會 毓英校友會 毓英幼稚園董事會 毓英學校建委會

同教執